



出發與重新出發

梁智康、張佩茵
馬達加斯加信徒宣教同工

「因為『凡求告主名的，就必得救。』然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！』」（羅 10:13-15）

出發篇——梁智康

2010年，我聽到一位宣教士離開的消息，不禁問：「天國的工人一代一代地過去，會有新一代接棒嗎？」2013年，我入讀建道神學院接受傳道裝備。由於之前我從未參與海外短宣，故希望在神學院裝備期間，於宣教服侍有所學習。因此，我在神學二年級的暑假到西印度洋的馬達加斯加和留尼旺工場實習（簡

稱「馬島」和「留島」），看見不同的福音需要，被宣教士的言傳身教激勵，令我思考怎樣繼續參與宣教。

2016年，我於神學畢業後回到母會宣道會恩石堂服侍，期間帶領短宣隊到宣教工場，與宣教士交流，感受到他們對主的委身，也體會到作為宣教士的艱難。宣教工場一直都在，然而，收莊稼的工人遠遠不夠！

從2018年開始，我透過宣教士的代禱信去了解馬島工場的狀況，心裡會想起那些在馬島的基層青年，他們在大學未能接受優質的教育，也缺乏老師的關懷，但他們願意在馬島宣道會京城堂學習不同範疇的東西，更得着福音帶來的轉變。當我看見這些需要





工人收莊稼的地方，心裡聽到主問：「你願意去嗎？」

及後，我與馬島宣教士深入分享和得着鼓勵，看見宣教傳承的需要。主讓我回到起初的呼召：「天國的工人一代一代地過去，會有新一代接棒嗎？」這個呼聲再次打進我的內心，我決定起來回應這個呼召！

重新出發篇——張佩茵

在大學時期參與短宣服侍時，神呼召我成為宣教士，到貧窮及缺乏教育的地方帶職服侍。畢業後，我分別從事審計業和中學教育工作幾年，神賜我機會運用這些專業在西非兩年的宣教服侍中，期間感到神學裝備很重要。回港後，我於 2014 年入讀建道神學院；2016 年，去了馬島和留島兩個月進行暑期牧職實習。神讓我看到馬島青少年的需要，心中受感前往服侍。神學畢業後，我於 2018 年 2 月到達工場，在神的恩典下完成了第一期的事奉。馬島教會坐落於大學對面，大學生是我們的福音對象。在這兩年多裡，我看見神不斷地在他們的生命中作工，他們倚靠主迎向挑戰，變得更加成熟。

2020 年底，我回港述職，準備新一期的服侍。作新事的神不是讓我獨自再出發，而是安排了智康與我同行。我們在 2021 年 3 月結婚，組織了新家庭。我們在神學院讀書時相識及發展感情，畢業後因着大家事奉方向不同，於是決定放下這段感情，彼此祝福，

各自上路。直至 2019 年，我們再聯繫，有更深入地分享，盼望同走人生路，以家庭模式一起去宣教，這是我們意想不到的！神滿有恩典，祂深知道我們的狀況及需要，給我們安排最適合的時間。我們深深地體會到：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」（太 6:33）

我們的夢想

馬島天然資源豐富，很有條件發展，但仍是世界上最貧窮的國家之一，識字率只有 65%。因着制度的不完善和貪污的情況，令人民面對挑戰和不公。這國家有超過一半人口是 24 歲或以下，我們相信，唯有讓新一代青年認識神，並實踐真理，才可以為這國家帶來改變！

我們希望與青年同行，幫助他們在信仰、價值觀和道德上有良好的培育，成為美好的見證。我們的夢想是：「馬島不單是宣教工場，更成為宣教基地去差派宣教士。」故此，我們盼望能培訓青年成為本地宣教士，由他們以母語做本地人的福音工作，薪火相傳。

還有，我們會提供職業技能和語言培訓，幫助青年就業，亦希望透過咖啡室事工，成為職業培訓的場所、傳福音的平台和經濟來源去支持本地的宣教工作、脫貧和教育計劃。求神恩領使用！

